

## KÖZLEMÉNY

A **Takarék Jelzálogbank Nyilvánosan Működő Részvénytársaság** (1082 Budapest, Üllői út 48., a cégjegyzékszám: 01-10-043638; továbbiakban: **Társaság**) a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény 55.§ (1) bekezdése, valamint a nyilvánosan forgalomba hozott értékpapírokkal kapcsolatos tájékoztatási kötelezettség részletes szabályairól szóló 24/2008. (VIII. 15.) PM rendelet 4. melléklet 1.18. pontja szerinti rendkívüli tájékoztatási kötelezettségének eleget téve tájékoztatja a tisztelt befektetőket az alábbiakról.

**A TakarékJelzálogbank Nyrt. és az Allianz Hungária Zrt. között 2010. július 2. napján létrejött Stratégiai Együttműködési Megállapodást** (továbbiakban: „Megállapodás”) 2018. október 3. napjával, a rendes felmondás szabályai szerint, **1 éves felmondási idővel felmondja.**

A felmondás – összhangban a Megállapodással – kiterjed az Értékesítési Keretmegállapodásra és az összes Ügynöki Megállapodásra is.

A Társaság, tekintettel az együttműködés jelentőségére és üzleti kiterjedtségére, kezdeményezi a mindkét fél számára megfelelő ügyfélkezelés kidolgozását az Allianz Hungária Zrt-vel közösen. A Társaság ügyfeleinek jelen bejelentés kapcsán közvetlen és azonnali tennivalójuk nincs, mivel a felmondás kizárólag a Társaság és az Allianz Hungária Zrt közötti szerződéses kapcsolatot érinti, nem érinti ugyanakkor a Társaság ügyfeleinek a Társasággal valamint az Allianz Hungária Zrt-vel közvetlenül megkötött szerződéseit.

Az esetleges további lépésekről a Társaság a mindenkori jogszabályi előírásoknak megfelelően tájékoztatni fogja tisztelt ügyfeleit.

A Társaság tájékoztatja továbbá a tisztelt befektetőket, hogy a Megállapodás felmondása a Társaság üzleti profiljának módosításával illetve társaságirányítói szerepének megszűnésével összhangban történik. A Társaság 2017-ben indult megújulásának első lépéseként csoportirányítói és csoportszolgáltatói funkcióit adta át a TakarékJelzálogbank Csoport más szervezeteinek, 2017 végével ezt követte a Társaság korábbi leányvállalatainak értékesítése, majd 2018 tavaszán a direkt lakossági hitelezési tevékenység átadása a TakarékJelzálogbank Kereskedelmi Bank részére.

A Társaság, a TakarékJelzálogbank Csoportba való folyamatosan erősödő integráltságának részeként jelenleg lakossági jelzáloghitel refinanszírozást végez partnerbankjai számára, valamint leányvállalata, a TakarékJelzálogbank Kereskedelmi Bank Zrt. közreműködésével meglévő közvetlen lakossági jelzáloghitel állományát kezelteti.

**Takarék Jelzálogbank Nyilvánosan Működő Részvénytársaság**